

『小児栄養消化器肝臓病学』

第1刷 正誤表

本書(2014年10月17日第1刷)に以下の誤りがございました。
訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
P399 表3	エンテカビル 投与量 0.5mg/kg, 経口, 1回/日	エンテカビル 投与量 0.5mg/回 (ラミブジン耐性の場合は1mg/回), 経口, 1回/日

以上

2015年1月

診断と治療社 編集部